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ْ
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 أ

 3202-2024لعام  ولىالأُالمرحلة

 

 http://www.israelmath.com/olympשאלוני האולימפיאדה, פתרונותיהם ומידע נוסף יופיעו באתר: 

   .مبنيٌّ مربع ABلع على الضّ  خمّسداخل الم .(منتظم)مخمّس خماس يّ شكل ورة في الصّ . 1

 بُنِيَ ع داخل المربّ 
ّ
 ؟ 𝐶𝐷𝐸∠اوية  الزّ  مقدار. ما هو BCلع ث متساوي الأضلاع على الضّ مثل

 

 . بالدّرجات الزّاوية مقدار بوا اكت : ملاحظة

 

تشير الحروف المختلفة إلى أرقام مختلفة، وتشير الحروف المتماثلة إلى نفس  ي التّعبير التّالي، ف. 2

 : نفس الحرف يشير إلى نفس الرّقم() الرّقم
 

𝐶𝐴𝑇 ∙ 𝐶𝐴𝑇 = 𝐶𝑇𝐻𝐴𝑇 

 ?𝐶𝐴𝑇 ماُهوُالعدد

 .لمنازل دة ا متعدّ  في الأعداد موجودة: تشير الحروف هنا إلى أرقام ملاحظة
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 http://www.israelmath.com/olympשאלוני האולימפיאדה, פתרונותיהם ומידע נוסף יופיעו באתר: 

ت  .3
َ
كل  آيةبَن

ّ
  تحدّ بحيث ي (منتظمين)مسدّسينق شكلين سداسيين الصإالي: قامت بالتّ  الش

  معالقطر الطويل لأحدهما 
ّ
.  يّ غير منتظمباعشكل سُ اتج هو كل النّ القطر القصير للآخر. الش

 
ّ
  وا جد. 36غير كانت الصّ  داس يّ كل السّ مساحة الش

ّ
باعيّ كل مساحة الش  . السُّ

 

 
 

 

 

ُبح 𝑥  داعدجدواُُ. 4 الى 
ّ
عادلُالت

ّ
قُالت

ّ
 : يثُيحق

√120 − √𝑥 + √120 + √𝑥 = 20 
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  8×   6مستطيل . 5
ّ
ذي و )البلاط ط بنوعين من مبل

ّ
 .  الأخضر والبرتقالي: يظهر في الصّورة( ال

تي سنستعملها لتبليط المستطيل  البلاطات الخضراءما يمكن من  العدد الأقل  ما هو 
ّ
 ؟ ال

كل يمتدّ  فراغات ولاأو  بدون ثقوببشكل كامل : البلاط يغطي المستطيل حظةملا 
ّ
أو  ولا يتداخل  إلى خارج الش

ي
ّ
 .بلاطة لكلّ اتجاه بعضه البعض. يُسمح بتدوير ال يغط

 

 

 

 

أكبر   تقبل القسمة علىفيه  منزلةأكبر إذا كانت ، و "امؤلف  "إذا كان  " جيدّ"ل عن عدد أنهّقون. 6

 والذي ليس هو نفسه.   قواسمه(  )أكبرله عامل 

 . "ةديّ "الجعداد الأ مجموع كل  جدوا 

 المملاحظة: الرقم 
ّ
 ا.ا أولي  ، وهو ليس عدد  1هو عدد صحيح أكبر من  (حليلالقابل للتّ ) فؤل

 

جاح
ّ
 بالن
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